
2024年度 入学試験問題

数 学

【注意事項】

1 係員の指示があるまで， 問題冊子を開いてはいけません。

2 この問題冊子は， 12ペー ジ， 解答用紙は4枚あります。

3 落丁， 乱丁， 印刷の不鮮明な箇所などがあったときは， 手を挙げて係員に申し

出てください。

4 各解答用紙(4枚）の受験番号欄に受験番号を数字で記入してください。

5 解答は必ず各問題別の解答用紙の所定の欄に記入してください。

6 問題冊子の余白等は適宜利用してかまいませんが， どのペ ー ジも切り離しては

いけません。

7 試験終了時刻まで退室してはいけません。

8 解答用紙は持ち帰ってはいけません。 その他は持ち帰ってください。



ビl以下の空欄をうめよ。

(l) f e
3 

1 
e, xlogx dx を求めると［二こ］である。

(2) a, bを定数とする。2が＋3が十ax+ b が 2が十5x- 3 で割り切

れるとき，a = ［二こ］，b = ［ここ］ である。

(3) （斎）
5

を小数で表すと，小数第［二こ］位にはじめて 0 でない数字が現

れる。ただし，log⑫ =0. 3010, log103 = 0. 4771 とする。

(4) o;;;x;S冗のとき，関数y= sinx sin 2xの最大値 は［口［二］で あ

り，最小値は［口こ］である。

(5)座標空間内に2点A(-1.-4. 5), B(3,4, 1)がある。xy平面上の点P

が 乙APB= 90゜ を満たしながら動くとき，xy平面上における点Pの軌跡

の方程式は［�である。

(6)'，1虹古(1 4
+ 2 4 

+ 3 4 十 …＋炉） を求めると［コこ］である。

(7) lzl = lwl = l, z+w = i を満たすような複素数z, wであって，zの実

部が正であるものは［：こコである。ただし，iは虚数単位である。

（計算用紙）



区l 数列{a,,｝が

a1 = 4, 
3a,, - 1 

a,,+1 =
a,, + l

で定められるとき以下の問いに答えよ。

(n = 1 , 2 , 3 , ・・・）

(1) b,, = a,, - 1 とおくとき，b,, +1 を加の式で表せ。 l� 

1 
(2) c,, ＝

て とおくとき，数列{c,,}の一般項を求めよ。［�

(3) 数列{a,,｝の一般項を求めよ。 ［ここコ

（計 算 用 紙）



[I] 1つの袋の中にXと書かれた玉， Yと書かれた玉， z と書かれた玉が3個ず

つ入っている。 これに対して， 次の試行を考える。

•サイコロを1回投げて， 出た目がnのとき， 袋からn個の玉を取り出して袋

にもどす。

ここで， 座標空間内を動く点Pがはじめ原点0にあり， この試行を行うたびに以

下の規則に従って動くものとする。

•試行の結果， Xと書かれた玉がa個， Yと書かれた宝がb個， z と書かれた玉

がc個出たとき， Pは X 軸の正の向きにa, Y軸の正の向きにb, z軸の正の向

きにcだけ進む。

このとき以下の問いに答えよ。

(1) 試行を1回行った結果， Pが点(1, 2, 3)にある確率を求めよ。

［ニコ

(2) 試行を4回繰り返した結果． Pが点(2, 1, 1)にある確率を求めよ。

ニ

(3) 試行を 3 回繰り返した結果， P が点(2, 1, 1) にある確率を求めよ。

ニ

（計 算 用 紙）



田 直方体 OABC-DEFG があり，辺 AB を 3 : 2 に内分する点を L, 辺 FG の中

点を M, 辺 BC を 1 : 2 に内分する点を P, 辺 EF を 2 : 3 に内分する点をQとす
i → I → l → 

る。 OA= a, OC= c, OD= d とおく。

D G
 

E
 

A
 

9/‘/‘9叫—--•------------l-f------) C

このとき以下の空欄をうめよ。

l ] →  → → 

(1) LM, PQ をa, c, d を用いて表すと，

国＝［二こ］，迅＝亡戸］ である。

(2) 実数t, u (0 < t < 1, 0 < u < 1)に対して，線分 LM をt: (1- t)に内

分する点をN,線分 PQ をu:(1-u)に内分する点をRとする。点Nと点R

が一致するようなt, u を求めると，

t=［二こ］，u = 亡二］ である。

I → → → 

(3) 線分 LM と線分 PQ の交点を T とするとき． OT をa, c, d を用いて表すと

可＝亡三］ である。

(4) OA = 6, OC = 5, OD = 1 と す る と き四角形 LPMQ の面積は

二である。

（計 算 用 紙）



回関数f(x)＝戸sinxを考える。曲線 y =f(x)をCとする。このと

き，以下の問いに答えよ。

(l) 0 ニxニ廷 において．f(x)の増減極値を調べて．増減表をかけ。その

際極大値，極小値を明確にかくこと。ただし，Cの凹凸，変曲点は調べなく

てよい。（結論に至る過程も記述すること。）

(2) nを自然数とする。 (n - l)rニ x ニ加 において， C と x軸で囲まれた部

分をx軸のまわりに1回転させてできる立体の体積 v,，を求めよ。

(3) (2)で定めた V,，に対し，区 v,， を求めよ。
99 = 1 

（計算用紙）



囚すべての自然数nに対して，

a,,= 9 • 2 仙
一

1 +(-1) ＇’ ― 1 5"

はある共通の素数Pで割り切れる。そのような素数Pを推定し，それが正しいこ

とを数学的帰納法を用いて証明せよ。

（計算用紙）
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